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Reunião da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de

Frades

Data da Reunião: 11 de junho de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Luis Miguel Lopes Correia

Vogal Substituto do Presidente: Hélio Sérgio Soares Paulino

Tesoureira: Gisela Margarida Gonçalves Curto

Secretário: Fausto Emanuel Forte dos Reis

Vogal: Paula Cristina da Conceição Neto Lopes

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezassete horas

Encerramento: dezanove horas e trinta minutos

Obs: -------------------

União das Freguesias de Eiras e São Paulo de Frades
Ata 2025/12

Página 1 de 4

União das Freguesias de Eiras e São Paulo de Frades • Tel 239 431 487 • Rua Dr. Alfredo de Freitas, n.º 17 e 19 • 3020-167 Eiras •

Email:sede@eirasspfrades.pt

Cont. n.º 510 836 470 • Website www.eirasspfrades.pt



Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas horas, realizou-se
a Reunião Ordinária de Executivo da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de Frades, na Sede da
Junta de Freguesia, sito na Rua Dr. Alfredo Freitas, n.º 17-19, Eiras, 3010-167 Coimbra. Participaram na
reunião: Vogal Substituto do Presidente Hélio Sérgio Soares Paulino, Tesoureiro Gisela Margarida
Gonçalves Curto, Secretário Fausto Emanuel Forte dos Reis, Vogal Paula Cristina da Conceição Neto Lopes,
com a ausência justificada do Presidente Luis Miguel Lopes Correia;

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

Intervenção verbal da Senhora Vogal Paula Lopes:
Deu conhecimento do encontro realizado das Histórias das Mulheres da Minha Terra – 3ª Edição –
Feedback muito positivo da participação e do momento.
Deu a ideia de se  fazer outdoors relativamente aos monos (tal como viu na Praia da Tocha): “É isto que
quer da sua Freguesia?” Com fotos dos nossos monos.
Propôs que seja feita a substituição dos cravos na rotunda do Pingo Doce por uma escultura de um cravo,
feito com um candeeiro antigo.
Propôs a criação de pequenas bibliotecas de trocas de livros.  
Intervenção verbal da Senhora Tesoureira Gisela Curto:
Propôs a suspensão do Orçamento Participativo por coincidir com o período eleitoral. Foi decidido que
este assunto deveria ser discutido futuramente, não havendo decisão.
Intervenção verbal do Senhor Secretario Fausto Reis:
Apresentação do relatório de atividades do Gabinete Social de maio de 2025.
Légua do Diário de Coimbra – 25 de maio. Saída da nossa Freguesia. Assinalar positivamente o regresso
desta prova.
Dia da Criança. 1 de junho. Por ser a um Domingo, acabámos por, pela primeira vez em 4 anos, não
celebrar esta data.
Dom Dinis a Pedalar. Dia 7/6. Feedback muito positivo da participação na atividade.
Dom Dinis venceu a finalíssima das Escoliadas, em Coimbra, no Convento São Francisco. Apresentação da
Marcha Popular de Eiras, na passada sexta-feira. Feedback muito positivo do dia da apresentação e do
“novo” Terreiro da Fonte, que provou estar preparado para a Festa de Eiras.
Walking Football: 
Fecho de época. Convocatória de dois dos nossos atletas para a Seleção de Coimbra, na Festa Nacional, da
FPF.
8º Encontro em Miranda do Corvo.
Lamentou o facto de ter decorrido toda a época e a nossa equipa nunca ter tido um único jogo com os
equipamentos encomendados.  
Intervenção verbal do Senhor Vogal Substituto do Presidente Hélio Paulino:
Adjudicada Obra da Fonte do Escravote. 1120€+IVA.
Montagem do Dique do Escravote está programada para os próximos dias.
Centro Cultural, Social e Desportivo da Carapinheira da Serra, houve uma reunião com a Divisão de Apoio
às Freguesias da CMC. É necessário um levantamento topográfico e arquitetónico para iniciar o processo.
Águas de Coimbra – Obra nos casais de Eiras, nas valetas espraiadas.  
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PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior;
Aprovado por unanimidade.

Ponto 2. Ratificação dos compromissos assumidos e pagamentos efetuados no pretérito mês - ratificação;
Ao abrigo da alínea b) do n.º 1 do artigo 16º da Lei 75/2013 de 12 de setembro, e de acordo com a
informação em anexo foram assumidos compromissos para com terceiros relativo a aquisição de bens e a
prestação de serviços e efetuadas transferências para a conta de terceiros relativos aos pagamentos
mensais devidos. Propõem-se a ratificação dos compromissos assumidos e dos pagamentos efetuados.
Ponto 3. 2025/448 Cultura [CULT] - Marcha Popular de Eiras - pedido de apoio. Para analise e deliberação;
Aprovado por unanimidade, com a ausência nesta votação do Senhor Vogal Substituto Hélio Paulino e do

Secretário Fausto Reis.

Ponto 4. 2025/582 Administração Geral [PRES] - UPIR - Protocolo de cooperação com a UFESPF. Para
deliberação;
Aprovado por unanimidade.

Ponto 5. 2025/621 Finanças [FINA] - Pedido de apoio as atividades -  Associação Social Recreativa Cultural
Cigana de Coimbra. Para deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 6. 2025/634 Tempos Livres e Desporto [TDES] - Mariana Tomé - Karaté - Patrocínio. Para
deliberação;
Aprovado por unanimidade.

Ponto 7. Introdução de 2 (dois), novos, pontos na ordem de trabalhos. Para deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 8. 2025/684 Lazer e Espaços Verdes [LAEV] - CI_2025 - Limpeza e conservação espaços verdes das
EB 2,3. Para conhecimento;

Tomado conhecimento.

Ponto 9. 2025/686 Lazer e Espaços Verdes [LAEV] - CI_2025 - Limpeza e conservação espaços verdes do
Centro de Saúde de Eiras. Para conhecimento.

Tomado conhecimento.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Luis Correia declarou encerrada a reunião pelas
Dezanove horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada por
todos os presentes.
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Eiras, 11 de junho de 2025

O Presidente,

(Luis Miguel Lopes Correia)

O Vogal Substituto do Presidente,

(Hélio Sérgio Soares Paulino)

A Tesoureira,

(Gisela Margarida Gonçalves Curto)

O Secretário,

(Fausto Emanuel Forte dos Reis)

A Vogal,

(Paula Cristina da Conceição Neto Lopes)
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